
               Bitte Standort eintragen: Betreutes Einzelwohnen/Alle Standorte 

 

 

 Bewohner*innenbefragung ++ + - - -  

1 Meine Betreuer sind für mich erreichbar.       

2 Ich mag meine Betreuer.     

3 Ich kann meine Betreuer auswählen.     

4 Meine Betreuer wechseln oft.     

5 Meine Betreuer kommen pünktlich.     

6 In meiner Wohnung bestimme ich was passiert.      

7 Termine mit den Betreuern kann ich absagen.     

8 Ich kann meinen Betreuern alles erzählen.  
Sie erzählen nichts weiter an andere zu Betreuende - 
außer ich will es.  

    

9 Meine Betreuer kennen mich. Sie fragen was ich brau-
che und wie ich unterstützt werden möchte. 

    

10 Ich entscheide (in meiner Freizeit) selbst was ich ma-
che. 

    

11 Ich bekomme Geld in regelmäßigen Abständen.      

12 Ich hole mein Geld selbst von der Bank.     

13 Meine Betreuer verstehen mich.     

14 Meine Betreuer beraten mich.     

15 Meine Betreuer respektieren meine Wünsche.     

16 Ich kann meinen Betreuern sagen, was mich stört.     

17 In meiner Wohnung habe ich Regeln. Die Betreuer hal-
ten sich daran. Die Betreuer benehmen sich.  

    

18 Ich bin in alle Planungen und Handlungen einbezogen.       

 Sonstiges:        



kommt immer vorkommt oft vorkommt selten vorkommt nie vor
Frage Anzahl g Anzahl g Anzahl g Anzahl g

1 20 12 0 0
2 20 12 0 0
3 9 15 6 2
4 6 8 15 2
5 22 7 3 0
6 22 7 2 1
7 15 14 3 0
8 22 7 3 0
9 24 6 2 0

10 27 5 0 0
11 22 2 2 0
12 11 1 3 14
13 24 6 2 0
14 22 8 2 0
15 22 10 0 0
16 19 9 2 0
17 27 5 0 0
18 22 7 2 0

N = 32



kommt immer 
vor; 20; 62%

kommt oft vor; 
12; 38%

kommt selten 
vor; 0; 0%

kommt nie 
vor; 0; 0%

1. Meine Betreuer sind für mich erreichbar.

kommt
immer vor

kommt oft
vor

kommt immer 
vor
62%

kommt oft vor
38%

kommt selten 
vor
0%

kommt nie vor
0%

2. Ich mag meine Betreuer.

kommt
immer vor

kommt oft
vor

kommt immer 
vor
28%

kommt oft vor
47%

kommt selten 
vor
19%

kommt nie 
vor
6%

3. Ich kann meine Betreuer auswählen.

kommt
immer vor

kommt oft
vor

kommt immer 
vor
19%

kommt oft vor
26%

kommt selten 
vor
48%

kommt nie vor
7%

4. Meine Betreuer wechseln oft.

kommt
immer vor

kommt oft
vor



kommt immer 
vor
69%

kommt oft vor
22%

kommt selten 
vor
9%

kommt nie vor
0%

5. Meine Betreuer kommen pünktlich.

kommt
immer vor

kommt oft
vor

kommt immer 
vor
69%

kommt oft vor
22%

kommt selten 
vor
6%

kommt nie vor
3%

6. In meiner Wohnung bestimme ich was passiert.

kommt
immer vor

kommt oft
vor

kommt immer 
vor
47%

kommt oft vor
44%

kommt selten 
vor
9%

kommt nie vor
0%

7. Termine mit den Betreuern kann ich absagen.

kommt
immer vor

kommt oft
vor

kommt immer 
vor
69%

kommt oft vor
22%

kommt selten 
vor
9%

kommt nie vor
0%

8. Ich kann meinen Betreuern alles erzählen. Sie 
erzählen nicht weiter anandere zu Betreuende - außer 

ich will es.

kommt
immer vor

kommt oft
vor



kommt immer 
vor
75%

kommt oft vor
19%

kommt selten 
vor
6% kommt nie vor

0%

9. Meine Betreuer kennen mich. Sie fragen was ich 
brauche und wie ich unterstützt werden möchte..

kommt
immer vor
kommt oft
vor

kommt immer 
vor
84%

kommt oft vor
16%

kommt selten 
vor
0%

kommt nie vor
0%

10. Ich entscheide (in meiner Freizeit) selbst was ich 
mache.

kommt
immer vor

kommt oft
vor

kommt immer 
vor
84%

kommt oft vor
8%

kommt selten 
vor
8%

kommt nie vor
0%

11. Ich bekomme Geld in regelmäßigen Abständen.

kommt
immer vor
kommt oft
vor
kommt
selten vor

kommt immer 
vor
38%

kommt oft vor
4%

kommt selten 
vor
10%

kommt nie vor
48%

12. Ich hole mein Geld selbst von der Bank.

kommt
immer vor
kommt oft
vor
kommt
selten vor



kommt immer 
vor
75%

kommt oft vor
19%

kommt selten 
vor
6% kommt nie 

vor
0%

13. Meine Betreuer verstehen mich.

kommt
immer vor

 kommt oft
vor

kommt immer 
vor
69%

kommt oft vor
25%

kommt selten 
vor
6% kommt nie vor

0%

14. Meine Betreuer beraten mich. 

kommt
immer vor

 kommt oft
vor

kommt immer 
vor
69%

kommt oft 
vor
31%

kommt selten 
vor
0%

kommt nie 
vor
0%

15. Meine Betreuer respektieren meine Wünsche.

kommt
immer vor

 kommt oft
vor

kommt immer 
vor
63%

kommt oft vor
30%

kommt selten 
vor
7%

kommt nie vor
0%

16. Ich kann meinen Betreuern sagen, was mich stört.

kommt
immer vor

 kommt oft
vor



kommt immer 
vor
84%

kommt oft vor
16%

kommt selten 
vor
0%

kommt nie vor
0%

17. In meiner Wohnung habe ich Regeln. Die Betreuer 
halten sich daran. Die Betreuer benehmen sich.

kommt
immer vor

 kommt oft
vor

kommt immer 
vor
71%

kommt oft vor
23%

kommt selten 
vor
6%

kommt nie vor
0%

18. Ich bin in alle Planungen und Handlungen 
einbezogen.

kommt
immer vor

 kommt oft
vor
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